
*Herhaling 2 de graadsleerstof basiskennis formulevorming en splitsen in ionen 

CuS →   ...................................................................................................................

 komt van H2S, dus  .........................................................................

Al(NO3)3 →   .............................................................................................................

 komt van HNO3, dus  ......................................................................

 Al in tabel:   .....................................................................................

   ......................................................................................................

CaCl2 →   .................................................................................................................

 komt van HCl, dus  .........................................................................

CaHPO4 →   .............................................................................................................

 komt van H3PO4, dus  .....................................................................

ZnCO3 →   ...............................................................................................................

 komt van , dus  .......... .....................................................................

MgS →   ...................................................................................................................

 komt van , dus  .......... .....................................................................

Fe2(CO3)3 →   ..........................................................................................................

 komt van , dus  .......... .....................................................................

 Fe in tabel:   ....................................................................................

   ......................................................................................................

FeCO3 →   ...............................................................................................................

 komt van , dus  .......... .....................................................................

KHCO3 →   ...............................................................................................................

 komt van , dus  .......... .....................................................................


